

## Zprávy z naší školky

Posíláme sluníčkové pozdravy z léta. Věříme, že jste načerpali nové síly a a vstupujete do nového školního roku 2022/2023 opět naladění s úsměvem a dobrou náladou.

O prázdninách jsme měli otevřeny dvě smíšené třídy v budovách na náměstí. Mladší třídu průměrně navštěvovalo 15 dětí a starší třídu 21 dětí. Je patrné, že o předškolní vzdělávání je i v době prázdnin velký zájem. Organizačně se omlouváme za uzavírání školky na poslední dva dny prázdnin 30.8. a 31.8., počítejte takto i v budoucnu. Důvodem je zajištění úklidu a přípravy budov na další školní rok. Příprava probíhá i v průběhu prázdnin a dovolené, ale velký úklid při pobytu dětí není možný. I tak byly všechny učitelky v práci až do večera, aby vše pro děti nachystaly. Naše učitelky, mateřinky, vypomáhaly rovněž na akcích obce, naposledy na prázdninové slavnosti pro veřejnost 17. července na stadionu Dr. Urbáška.

S opravami a údržbou vypomáhali rovněž zaměstnanci obce, byl opraven a dostavěn chodník v areálu MŠ Libina 94, pracovalo se na projektech k opravám budov. Ze vzdělávacích projektů jsme ukončili projekt šablony III v hodnotě 344 208,- Kč k 31.8.2022 a očekáváme rozhodnutí k šablonám OP Jana Amose Komenského 608 588,- Kč na projekt „Podpora kvality vzdělávání MŠ Libina 211 (od 1.9.2022 do 31.8.2024).

Zápis dětí probíhal také o prázdninách, díky Zvláštnímu zápisu vyhlášení přijímání dětí z Ukrajiny. Tyto děti se nově nehlásily, ale přicházely další z různých důvodů např. stěhování, a hlásí se i děti z jiných obcí. Třídy jsou takřka plné. Horní školka 20 dětí (plná kapacita), budovy na náměstí- nejmenší děti v zelené budově 18 (děti do tří let), 24 (děti 3-4 leté), modrá budova 5-7 leté 27 dětí, 5-6 leté 26 dětí (výjimka z maximálního počtu 24 dětí ve třídě).

MŠ Libina se snaží být nadále komunitní školou, otevřenou pro komunikaci s rodiči i veřejností. Máme svoje webové stránky [www.mslibina.cz](http://www.mslibina.cz), kde jsou uvedeny kontakty a potřebné dokumenty. Pro komunikaci s rodiči používáme program [www.nasems.cz](http://www.nasems.cz) /Škola blízka rodičům/. Pod ikonkou tučňáčka mají rodiče přesné, aktuální informace, pravidelnou fotogalerii z činností třídy a důležitý omluvenkový systém pro odhlášky stravy. Děkujeme, všem, že tento systém využíváte. Pro změny týkající se školní jídelny je nutné komunikovat přímo s vedoucí paní Evou Chromou na kontaktu 778 723 901. Pro cizí strávníky je vydáván oběd i nadále do jídelnosičů (z hygienických důvodů musí mít každý dva, jeden na výměnu).

V Mateřské škole Libina nadále plánujeme akce pro rodiče s dětmi. V průběhu září se mohou hlásit na do kroužků. Sportovky tentokrát budou probíhat od října, v úterý od 15:30 do 16:30 hod. v MSC pod vedením učitelky Anety Zouharové, zapojí se i další naše učitelky, děti budou rozděleny do dvou skupin. Na konci září připravujeme s místním Mysliveckým spolkem pro předškoláčky Cestu do neznáma. Třídní schůzky budou probíhat po jednotlivých třídách v průběhu září. Děti se mohou těšit na podzimní projekty Dravci ve školce s p. Vachutem či badatelství, chemické pokusy Kapřík Petřík, stavitelské projekty Malé technické univerzity. Připravujeme rovněž tradiční akci s rodiči Drakiádu 6.10. nebo zahradní slavnost halloween 2.11. Máme v plánu i letošním školním roce projekt se Sokolem Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky, lyžařský kurz v Přemyslově (leden 2023) a plavecký kurz (duben-červen 2023).

Na závěr poděkování všem našim zaměstnancům za realizaci spousty akcí a aktivit MŠ Libina a především zástupkyni paní Bc. Jarmile Zouharové za práci v Kulturní a školské komisi a vystupování s tanečním kroužkem. Anetce Zouharové ze vedení sportovek a paní Radce Žákové a Haně Tomsové za pomoc při jejich organizování. Děkujeme také paní Elišce Grmelové za spolupráci se sociální komisí a komisí životního prostředí.

Přání všem, aby se podařilo společnými silami překonat náročné období plné nejistot a krizí a zvládli jste vše ve zdraví, lásce, štěstí a radosti.